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	“Algumas Questões Contemporâneas em Gravitação”




Dados:    G= 6,67 x 10-11 N m2/Kg2 , g = 9,8 m/s2 e MT = 5,98 x 1024 Kg

          1)  Por que, entre as 4 interações fundamentais  da natureza, a interação gravitacional é a única interação universal?  Ou seja, por que todos os corpos interagem gravitacionalmente ? 


2)  Por que devemos preservar o Princípio de Equivalência em uma Teoria de Gravitação ?

           3) Se a Terra fosse um buraco negro, quanto valeria o  seu horizonte de eventos ? 

          4)  O que você entende por “Paradigma das Curvas de Rotação de Galáxias” ? Ela viola alguma lei da mecânica Newtoniana do Movimento Circular Uniforme ? Justifique.

